



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор ЗЗСО

«Авангардівська гімназія»

Г. А. Марченко

10 вересня 2020 року

План заходів пов'язаних з інформуванням дітей та дорослих про запобігання та протидії домашньому насильству на 2020-2021 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальний
1	Довести до відома всіх членів педагогічного колективу Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству», Постанову Кабінету Міністрів України України від 22.07.2018 № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», Наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації №72/ОД від 07.03.2019 року «Про організацію роботи щодо запобігання та протидії домашньому насильству».	вересень	Директор гімназії Соціальний педагог
2	Включити до планів методичних об'єднань вчителів навчальні семінари з протидії насильства в сім'ї.	Протягом навчального року	Заступник директора з ВР
3	Рейд «Учитель і родина». З'ясування умов проживання та виховання дітей в родинах з метою	вересень	

	виявлення неблагонадійних сімей та недопущення фізичного, психічного, сексуального і економічного насильства над дітьми.		Соціальний педагог Класні керівники
4	Бесіда з дітьми на тему "Що робити, коли тебе ображають дорослі"	вересень	Практичний психолог
5	Загальношкільна батьківська конференція на тему: «Взаємодія сім'ї і школи – запорука успішного навчання і виховання. Єдині вимоги у вихованні.»	1 раз на рік	Директор гімназії Заступник директора з ВР Соціальний педагог, Практичний психолог
6	Батьківські збори на тему: «Виховання дитини в атмосфері любові та доброти» - 1-2-гі класи; «Любов - найкращий засіб виховання» - 3-6-ті класи	Протягом навчального року	Соціальний педагог, практичний психолог Класні керівники
7	Круглий стіл з батьками «Насильство в сім'ї та як його уникнути»	Квітень-травень	Заступник директора з НВР Соціальний педагог, практичний психолог Класні керівники
8	Інформаційний стенд для батьків стосовно профілактики насилля в сім'ї. Листівки	Протягом навчального року	Соціальний педагог, практичний психолог